
 

 

 

 

 

 

 

 

１２月１１日（木）に青少年育成部会（小池知世部会長）主催に

よるファミリーしめ縄づくりを行いました。吉田小５年生１１名と

そのご家族の共同作業です。材料であるわらの提供と指導のメイン

は、小野求さん（真上吉田区）にしていただきました。ほかの役員

も多数参加しましたが、一年ぶりなので思い出しつつ、左巻きにひ

ねって、右回りでよってなどと頭もひねりながらの指導となりまし

た。 

作業の冒頭に「しめ縄飾り」の由来などを簡単に説明し、作業に

入りました。１時間ほどで、ほとんど完成したように思いました。

出来栄えは市販の物には及びませんが、家内安全の祈りや福を招く

気持ちが、こもった素晴らしいしめ縄になりました。 

実は、しめ縄の飾りである「えび」「扇子」などの販売業者が、

今年度をもって廃業するという知らせがありました。コミュニティ

としては、継続したいので、代替業者を探すことにしています。 

 

 

 今後の会議スケジュール（予定含む） 

２月３日（火） 総務・広報部会 

２月 9日（月） 公民館活動部会 

２月１６日（月） 役員・運営委員会 

２月１８日（水） 地域づくり部会 

２月２５日（水） 健康福祉部会 

３月３日（火） 青少年育成部会 

４月下旬 令和８年度総会 

 部会は令和７年度の振り返りと８年度の事業計画の協議を行います。役員・運営委員会は、部会と同様の

協議に加えて、必要に応じて役員選考委員会を開催します。 

令和８年も、コミュニティの各種行事・イベントへの参加及びご協力をよろしくお願いします。 

 

 

吉田コミュニティだより 

 発行：吉田地区地域コミュニティ運営協議会事務局 

                   0954-43-9380 
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ファミリーしめ縄づくり実施しました  ～福が来たかな？～ 

令和８年もよろしくお願いします。 

イベントスケジュール 

〇2/10（火） なんでんかんでんふるさとトーク 

〇2/23（月祝） 第１３回早春健康ウオークラリー 

〇３月下旬 百年桜ライトアップ 



 

 

 

 

 

吉田コミュニティの公民館活動部会（古賀善徳部会長）では、今年度も早春ウオークラリーを計画しました。

今回は、吉田公民館からバスで、横竹ダムの佐賀県管理事務所付近まで移動して、それから春日方面に歩き始め

てダムを半周して、ダム堰堤下の駐車場まで歩いて、そこから再びバスに乗車して吉田公民館に戻る約 3.5ｋｍ

のコースとなります。 

 春の訪れを予感しながら、ぼちぼち歩いて帰りつくと「笑って Y わい会（平山眞佐子会長）」の皆さんが用意

してくれた体があったまる郷土料理の振る舞いが待っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第１3回 吉田の里 早春ウオークラリー参加者募集！ 

令和 8 年２月２３日（月・天皇誕生日）９時 00 分公民館集合 

ファミリー大歓迎 少雨は実施です、

雨具の準備を！ 

歩きスタート地点 

歩きゴール地点 

参加注意事項！ 

〇ご自分で健康状態を確認のうえ、参加してくだ

さい。熱やせきがある場合はご遠慮願います。 

〇マスクの着用は自己判断でお願いします。 

〇ペット茶をスタート時にお渡ししますが、それ

以外の水分は各自でご用意ください。 

〇救護車両が随行しますので、きついときは無理

せず乗車してください。また、救急箱及び AED

を用意しております。 

〇公道を歩きますので、各自交通安全にご留意く

ださい。なお、嬉野市コミュニティ保険の対象

行事となります。 

〇荒天の場合は、中止もしくは振る舞いのみの実

施とします。変更は２２日の午後７時と当日の

午前７時に行政防災無線でお知らせします。 

参加申し込み 

期限：令和 8 年２月１3 日（金）17：00 まで 

申込：コミュニティ事務局に直接か電話で 

 ☎43-9380 

登録：食事・バスの都合上事前登録をお願い

します。先着 40 名まで。申込時に氏名

と年齢の登録を行います。 

 


